Die Stiftung Theresiahaus in Solothurn bietet jungen Menschen mit einer Lern- oder kognitiven Beeinträchtigung eine erstmalige berufliche Ausbildung im Bereich Hauswirtschaft an. Die Lernenden wohnen während ihrer Ausbildung im Internat. Das Ziel der Ausbildung ist die berufliche und soziale Integration der jungen Menschen.


Zur Ergänzung unseres Ausbildungsteams und Wohngruppenteams suchen wir ab 1. August 2018 bis Ende Juli 2019 eine PraktikantIn 80 - 100%

Ihr Aufgabenbereich im Ausbildungsbereich:
· Sie unterstützen eine Lernende mit einem erhöhten Begleitbedarf in der praktischen Ausbildung, in Zusammenarbeit mit einem Ausbildner, und unterstützen das Team im Sportunterricht.

Ihr Aufgabenbereich im Wohnbereich:
· Sie begleiten, unterstützen und betreuen, in Zusammenarbeit mit einer Sozialpädagogin, 6 – 8 Lernende auf einer Wohngruppe in ihrem Alltag und in der Freizeit.
· Sie gestalten die wöchentliche Alltagsschule mit.

Sie sind mindestens 20 Jahre alt und eine selbständige, verantwortungsbewusste und humorvolle Persönlichkeit? Sie möchten einen Einblick in die Arbeit mit jungen Menschen mit einer Beeinträchtigung gewinnen, oder sich auf eine sozialpädagogische Ausbildung vorbereiten?

Wir bieten Ihnen ein interessantes Aufgabenfeld, eine qualifizierte Begleitung und interne Weiterbildungsangebote. Dazu kommen geregelte Arbeitszeiten und 8 Wochen Betriebsferien.



Ihre Bewerbung schicken Sie bitte schriftlich per Post an:
Stiftung Theresiahaus, Bereichsleitung Wohnen, Waisenhausstrasse 28, 4500 Solothurn. 
[bookmark: _GoBack]Für weitere Auskünfte steht Ihnen 
Doris Kämpfer gerne zur Verfügung. (Tel. 032/626 59 05 / 032/626 59 00)
